

Таривердиев
Микаэла

29.11.96

АНОНСЫ

Таривердиев. Opus Post

29 ноября в Камерном зале Московского международного Дома музыки завершится цикл концертов, посвященных юбилею Микаэла Таривердиева. "Мы старались, чтобы в этом году о Микаэле Леоновиче вспоминали не только в связи с кино, – говорит Вера Таривердиева, жена композитора. – Конечно, было и кино (телепроект "Семнадцать мгновений судьбы" и одноименный диск), но была и программа "Quo Vadis?" с участием Юрия Башмета и органистов из разных стран, и большие органные концерты, и проект "Двое в городе" с Гориболом и Дзусовой". Таривердиев звучал в Москве, Петербурге, Калининграде, Минске, объединяя таких полярно далеких друг от друга музыкантов, как Башмет и ГлюкоЗа. В завершение цикла концертов звезды

нового поколения классической музыки – Алексей Гориболь (он же художественный руководитель проекта "Opus Post"), Татьяна Куинджи, Виктория Евтодьева, Юлия Корпачева, Борис Андрианов и Александр Тростянский – представят программу. Проект "Opus Post" – это вокальные циклы на стихи Цветаевой, Кирсанова, Ахмадулиной, средневековых японских поэтов, Малишевского, Мартынова, написанные в шестидесятые – семидесятые годы, а также самое последнее произведение Микаэла Таривердиева – Фортепианное трио (мировая премьера). Это своего рода круг, очерченный музыкой в пространстве жизни автора. Жизни POST.

Соб. инф.

Куклы Ура - 2006 - 23-29
ноябр. - с. 2